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Matematika pro bystré hlavy 

paní Kateřina Hronešová a paní Eva Šupíková 

 

Vážené kolegyně, vážení kolegové, 

dovolte mi, abychom dnes vzdali oprávněný hold našim milým kolegyním  

paní Kateřině Hronešové a paní Evě Šupíkové. 

Před mnoha lety se ředitelé DDM a ZŠ dohodli, že všechny kroužky  

ve Smiřicích budou pod jednou hlavičkou, pod Domem dětí a mládeže. 

Máme tedy od té doby v DDM nejenom kroužky naplňující poslání 

odpočinkového charakteru, ale i kroužky, kde se děti nadále vzdělávají. 

Obě dnes oceněné dámy mají za sebou mnohaleté mimořádně úspěšné vedení 

kroužků matematiky, kdy hlavním cílem bylo procvičování logického myšlení, 

řešení netradičních úloh a příprava dětí na přijímací zkoušky. Jedná se o činnost 

nesmírně náročnou a velice zodpovědnou, vyžadující od pedagoga vysoké 

odborné znalosti. Navíc děti provází nejistota, je třeba mít pro ně značné 

pochopení a obě dnes oceněné kolegyně prokázaly mimořádnou schopnost  



s nimi s krásným lidským přístupem pracovat. Po dobu 20 let se ve svém volnu 

dětem příkladně věnují či věnovali, pod stálým velkým tlakem zodpovědnosti     

i očekávání rodičů.  

Ve své činnosti patří k nejlepším pedagogům v širokém regionu. V celém 

tomto dlouhém období 20 let se často naše základní škola umisťovala mezi 

nejlepšími školami v okrese v hodnocení úspěšnosti u přijímacích zkoušek 

z matematiky. Jak se můžete přesvědčit i na webu základní školy, často byla 

jejich úžasná a obdivuhodná práce velice chválena i mediálně v okresním tisku. 

Nutno ještě významně ocenit, že se jedná o náročnou práci s dětmi ve věku                   

15-16 let, která vyžaduje mimořádné pochopení a individuální až psychologický 

přístup ke každému. 

Za dvě desetiletí paní Hronešová i paní Šupíková svojí neúnavnou 

pracovitostí nastartovaly životní dráhu stovkám dětí. Vysoká odbornost, 

mimořádná zodpovědnost, obětavost, důkladnost a oddanost oboru, to jsou 

vlastnosti, kterých si u paní Hronešové a u paní Šupíkové vážíme a dnes 

oceňujeme! Na konci každého školního roku jim za jejich práci vždy děkovaly 

šťastné děti i spokojení rodiče, například na školních akademiích. U příležitosti 

dnešního svátku učitelů se můžeme k poděkování připojit i my!  

 

Dámy a pánové,  

čestná uznání za mnohaletou vynikající práci s dětmi v oblasti výchovy  

a vzdělávání dnes přebírají paní Kateřina Hronešová a paní Eva Šupíková. 

Gratulujeme a děkujeme!     
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pedagog volného času 

pan Tomasz Raszka 
 

Vážené kolegyně, vážení kolegové, 

nyní přistoupíme k dalšímu ocenění, tentokrát pro našeho milého kolegu. 

Před 21 lety jsem byl upozorněn na nadaného sportovně založeného 

mladíka, který přijel do Hradce Králové až z daleké Moravy, dokončuje studia  

a rád by si už i někde přivydělal. Slovo dalo slovo, potkali jsme se pak 

v památné restauraci U Knihomola a okamžitě jsme si padli do noty. Za měsíc 

už u nás v DDM Smiřice tento skromný mladík jménem Tomasz Raszka, 

pracoval.   



Dvě desítky let utekly jako voda. Pan Tomasz Raszka byl u nás v DDM 

zaměstnán 19 let a 9 měsíců, těšil se na každodenní kontakt s dětmi a měl 

mimořádný talent pro práci s nimi. Byl usměvavý, laskavý, bavilo ho pestrý 

program pro děti vymýšlet, připravovat a s dětmi zažívat.  

Pan Raszka je nadaný a vynikající sportovec a skvělý kolega. Za to dlouhé 

období v DDM přivedl ke sportu stovky, snad i tisíce dětí, které potěšil, 

pochválil a mnoho naučil. Měl u nás týdně minimálně vždy 7 kroužků  

a pravidelně každoročně se tak staral o minimálně 100 dětí. K tomu s velkým 

nadšením připravoval obdivuhodné množství výletů, sportovních soutěží a akcí 

pro děti i příměstských nebo letních táborů.  

Smiřické děti přivedl k mimořádným výkonům a výsledkům. Děti 

z malého města sportující pro radost a pro zábavu dovedl na republiková 

mistrovství ve stolním tenisu, ve fotbale i basketbale. Svým elánem dokázal děti 

nadchnout, měl pro ně vždy slova pochvaly a povzbuzení. Byl i příkladným 

vzorem chování fair-play.   

Nedávno pan Raszka přijal novou výzvu a v pedagogické práci pokračuje 

jako ředitel v ZŠ Černožice. Ale předtím si ještě dokázal vychovat svého 

nástupce, takže kvalita sportovních kroužků u nás v DDM Smiřice zůstala 

zachována! Pan Tomasz Raszka zůstal zapsán v srdcích mnoha dětí 

nesmazatelným písmem! A pro nás nejbližší kolegy zůstává přátelským  

a obětavým kamarádem!  

 

Dámy a pánové,  

čestné uznání za mnohaletou vynikající práci s dětmi v oblasti výchovy  

a vzdělávání dnes přebírá pan Tomasz Raszka.  

Gratulujeme a děkujeme!     
     

  


